

5 ИЮНЬ 1972
от

г. Самарканд

Газета № . . .

Г А С Т Р О Л И**ПО ПРОСЬБЕ
ЗРИТЕЛЕЙ...**

Вот уже третью неделю в Самарканде идут гастролы Иркутского театра музыкальной комедии. По многочисленным просьбам зрителей гастролы театра продлятся до середины июля.

С большим успехом прошли на самаркандской сцене оперетты Кальмана — «Сильва» и «Принцесса цирка», Легера — «Веселая вдова», Штрауса — «Летучая мышь» и другие.

НА СНИМКЕ: сцена в оперетке «Летучая мышь». В роли Айзентейна артист В. Пасиков, Розалинды — Н. Унд.

